"我为群众办实事"实践活动——保研交流会成功举行

2021年4月28日下午,数学与应用数学专业本科生党支部在东区教学综合楼 A1505会议室组织"我为群众办实事"——保研交流会实践活动。党支部学生党员徐妍学姐主持。



涂周宇学长首先介绍保研流程,先是保研信息的获取,然后介绍物理系学科评估,其次是保研准备包括简历、成绩单和推荐信,最后介绍保研时间,涂周宇学长建议大家要调整好时间,不要撞时间,选择学校时采取保二稳一争二的原则。然后学长介绍了物理夏令营的流程,先是听讲座,最重要的是听课题组介绍,然后是面试,包括自我介绍、英语能力考察以及基础知识。最后学长强调一定要联系导师,面试一定要了解老师的研究方向,面试建议不要背模板。同学们向涂

周宇学长积极提问, 学长全面热情地回答了同学们的问题。



叶蓓蓓学姐向大家介绍了她的保研历程和建议,即使没有拿下心 仪的夏令营也不用难过,还有预推免,学姐采用海投的方式,一共报 了十六所学校,入营主要看专业排名,本科院校,以及历届学长学姐 的过往面试经历,其中概率论与数理统计方向最难拿到入营资格,学 姐认为最重要的是好好复习专业知识,主要面向自己心仪的方向复习, 面试题目一般是基础知识。有同学向叶蓓蓓学姐询问了如何复习基础



知识如数分高代的问题,学姐作了详细回答。

周倩学姐向大家介绍了她自己的保研经历,她参加了六所学校的面试,在她看来,排名和科研经历非常重要,选择很重要,如果是笔试还是要多看一些题目,另外,不要拒绝太多学校,要给学校留一个好的印象,方便下一届学弟学妹们,最后学姐介绍了中科院不同所之间的区别,以及选择学校时要注意学校的学科评估和导师。有同学向





学姐询问有关武大信息工程所的问题, 学姐作了详细的回答。

张重阳学长也主要介绍了自己的保研经历,主要是自己预推免武 大的面试经历和联系导师的经历,建议大家如果对数学不是特别感兴 趣可以考虑跨专业。

保研交流会最终圆满结束。

图片来源: 孙雨洪

通讯员: 孙雨洪